

Положение о проведении межрегионального сетевого марафона творческих работ «Улыбка весны», посвящённого Международному женскому дню 8 Марта

1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в целях организации и проведения межрегионального сетевого марафона творческих работ «Улыбка весны» (далее Акция)

Организатором Акции является педагогическое сообщество ФГОС_TIME https://vk.com/fgos_time (далее Организатор) социальной сети «ВКонтакте»

Акция проводится при поддержке участников педагогического сообщества ФГОС_TIME https://vk.com/fgos_time, а также организаций, предприятий, творческих объединений, средств массовой информации и частных лиц, заинтересованных в творческом развитии детей.

Настоящее Положение определяет цель, задачи, условия и сроки проведения

2. Цель Акции

Создание условий для нравственного воспитания, творческой самореализации

3. Задачи Акции

- содействие развитию творческого потенциала детей;
- выявление и поддержка творческих способностей детей;
- способствовать укреплению детско-родительских отношений.
- укрепление межрегионального сотрудничества и расширение партнерских связей образовательных организаций и других учреждений, связанных с воспитанием детей.

4. Участники Акции

К участию в Акции приглашаются дети в возрасте от 3 до 18 лет включительно, взрослые

5. Условия и порядок проведения Акции

Акция проводится с 26 февраля по 10 марта 2024 года.

Требования к оформлению работ

Творческие работы могут быть выполнены из любого материала, сфотографированы или сняты на видео. Каждая работа должна иметь этикетку (печатную или рукописную) с указанием ФИ участника, возраста, названия образовательной организации (при наличии).

Фотографии принимаются только в электронном виде, с разрешением 300 dpi. Размер фотографии должен быть не более 1,5 Мб, 700×1000 px. Участники Акции самостоятельно размещают фотографии в тематическом АЛЬБОМЕ https://vk.com/album-184298139_301982124

Видеоролик может быть смонтирован в любом видеоредакторе и записан в любом формате с максимальным коэффициентом качества. Максимальная длительность ролика не должна превышать 3-х-5-ти минут. Участники Акции самостоятельно размещают видеоролик в комментариях к посту или в предложенные новости.

Предоставленные работы должны соответствовать патриотической тематике.

Подача заявок и работ

Онлайн-регистрация творческих работ является одновременно заявкой на участие в Акции и будет доступна по ссылке с 26 февраля по 10 марта 2024 года включительно: https://vk.com/fgos_time

6. Подведение итогов

Авторы работ, принятых Организационным комитетом и размещенные ВКонтакте получают возможность оформить Грамоты, Благодарственные письма, Сертификаты о трансляции педагогического опыта.

8. Права и обязанности участников

Все участники обязуются выполнять условия настоящего Положения.

К участию в Акции не допускаются работы, не соответствующие требованиям оформления.

Участник гарантирует, что он является автором работы, и передает Организатору неисключительные авторские и смежные права на работу (включая право на воспроизведение, распространение, публичный показ, передачу в эфир) и разрешает Организатору использовать предоставленные работы для копирования частично или полностью с обязательным указанием имен автора.

В случае возникновения каких-либо претензий третьих лиц в отношении указанных творческих работ участник обязуется урегулировать их своими силами и за свой счет, при этом работа снимается с мероприятия.

9. Права, обязанности и ответственность Организатора

Спорные ситуации, не регламентированные настоящим положением, решаются Организаторами по своему усмотрению.

26.02.2024.



ФГОС_TIME https://vk.com/fgos_time

Координатор Акции: Маркелова Ольга

<https://vk.com/o.v.markelova>



/Маркелова О.В./